
Polskie frazeologizmy. Część VIII

Poziom trudności: Średni

1. Wtrącać swoje trzy...

A - żadna z odpowiedzi nie jest poprawna

B - grosze

C - złote

2. Wpuszczać kogoś w...

A - truskawki

B - maliny

C - jeżyny

3. Coś wisi w (na)...

A - powietrzu

B - włosku

C - obie odpowiedzi są poprawne

4. Wkładać w coś całą,..

A - rękę

B - duszę

C - głowę

D - żadna odpowiedź nie jest poprawna

5. Mieć...

A - bzika

B - fioła

C - obie odpowiedzi są poprawne

6. ...na dłoni

A - żadna z odpowiedzi nie jest poprawna

B - Serce

C - Nerkę
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7. Coś komuś leży na...

A - wątrobie

B - obie odpowiedzi są poprawne

C - sercu

8. Coś jest niewarte...kłaków

A - rubla

B - funta

C - grosza

D - żadna odpowiedź nie jest poprawna

9. Iść pod...

A - topór

B - młotek

C - siekierę

D - wszystkie odpowiedzi są poprawne

10. Znać coś jak własną...

A - kieszeń

B - siostrę

C - matkę

D - babcię

11. Znać się bardzo dobrze, od dawna, czyli

A - znać się jak łyse kaczki

B - znać się jak łyse konie

C - znać się jak łyse owce

12. Zawrzeć związek małżeński; wyjść za mąż, ożenić się, czyli

A - stanąć w Kościele

B - stanąć na ślubnym kobiercu

C - stanąć w Urzędzie Stanu Cywilnego
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13. Jeżeli ktoś jest nerwowy, rozstrojony emocjonalnie, to powiemy o nim, że jest

A - kłębkiem bawełny

B - kłębkiem nerwów

C - kłębkiem wełny

D - żadna odpowiedź nie jest poprawna

14. Oszukać, nabrać kogoś, czyli

A - wszystkie odpowiedzi są poprawne

B - nabić kogoś w butelkę

C - wpuścić kogoś w maliny

D - zrobić kogoś w konia

15. Burza w...wody

A - butelce

B - filiżance

C - szklance

16. Który związek frazeologiczny jest poprawny?

A - iść gdzie drogi poniosą

B - iść gdzie oczy poniosą

17. Dostrzec, zauważyć, odkryć coś nowego, dokonać jakiegoś odkrywczego

spostrzeżenia, czyli

A - odkrywać, odkryć Europę

B - odkrywać, odkryć Amerykę

C - odkrywać, odkryć Australię

D - odkrywać, odkryć Azję

18. Który związek frazeologiczny jest niepoprawny?

A - szkoda atłasu i czasu

B - szkoda czasu i atłasu

C - oba są poprawne
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19. Wyjść niepostrzeżenie, nie żegnając się, czyli

A - żadna z odpowiedzi nie jest poprawna

B - wyjść, wymknąć się po angielsku

C - wyjść, wymknąć się po serbsku

D - wyjść, wymknąć się po persku

20. Zamienić się w...

A - w słup soli

B - obie odpowiedzi są poprawne

C - słuch

21. Bardzo długo to:

A - ukraiński miesiąc (rok)

B - ruski miesiąc (rok)

C - francuski miesiąc (rok)

D - włoski miesiąc (rok)
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Polskie frazeologizmy. Część VIII

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. B

2. B

3. C

4. B

5. C

6. B

7. B

8. B

9. B

10. A

11. B

12. B

13. B

14. A

15. C

16. B

17. B

18. A

19. B

20. B

21. B

Copyright © 1995-2024 Wirtualna Polska


